

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2021年2月3日 星期三 农历庚子年十二月廿二

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第 17726 号



值此新春佳节之际，衡阳市建设工程质量安全监督站
祝全市人民新春快乐！



中共中央纪委机关、中共中央组织部、 国家监察委员会联合印发 《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》

新华社北京2月2日电 从2021年开始，地方各级领导班子将陆续进行换届。为贯彻落实党中央关于严肃换届纪律的要求，保证换届工作顺利开展，营造风清气正的换届环境，2021年1月，中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发了《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》（以下简称《通知》），要求各地在换届工作中认真贯彻落实。

《通知》指出，党的十八大以来，习近平总书记对贯彻落实新时代党的组织路线、树立正确的选人用人导向、深入整治选人用人不正之风、做好换届工作等作出了一系列重要论述，为严肃换届纪律指明了方向、提供了遵循。党中央坚持全面从严治党，持续正风肃纪反腐，广大党员干部的纪律规矩意识进一步增强，选人用人状况和风气明显好转，为严肃换届风气奠定了坚实基础。同时也要清醒认识到，选人用人中的腐败现象和不正之风还禁而未绝，一些地方政治生态尚未完全修复，干扰破坏换届的风险隐患尚未完全消除，换届期间往往又是问题易发多发期，对此必须高度重视，进一步严明纪律要求。

《通知》规定，要严明换届纪律，坚决维护换届工作严肃性。一是严禁结党营私，对拉帮结派、上下勾联、搞团团伙伙和小圈子的，以人划线、任人唯亲、排斥异己的，培植个人势力、结成利益集团的，一律给予党纪政务处分。二是严禁拉票贿选，对通过宴请、安排消费活动，快递邮寄、电子红包、网上转账等方式赠送礼品

礼金，以及打电话、发信息、当面拜访、委托他人出面等形式，在民主推荐和选举中搞拉票、串联、助选等非组织活动的，一律排除出人选名单或者取消候选人资格，并视情节轻重给予党纪政务处分，贿选的依法处理。三是严禁买官卖官，对以谋取职务、提高职级待遇等为目的贿赂他人的，通过帮助他人谋取职务、提高职级待遇索取、收受贿赂的，一律先停职或者免职，并依规依法处理。四是严禁跑官要官，对采取拉关系或者要挟等手段谋取职务、提高职级待遇的，一律不得提拔或者进一步使用，并视情节轻重给予批评教育、组织处理或者党纪政务处分。五是严禁个别人说了算，对以个人决定代替党组织集体研究决定的，授意、暗示、指定提拔调整人选的，一律取消相关任用决定，并严肃追究相关领导和有关人员责任。六是严禁说情打招呼，对为他人推荐提名、提拔调整疏通关系的，违规干预下级或者原任职地区和单位干部选拔任用工作，教育引导他们讲政治、顾大局、守规矩，正确对待职务变动，准确处理个人与组织的关系，经受匿名、权、位的考验，自觉接受和服从组织安排。抓好纪律学习教育，及时将换届纪律规定印送相关领导干部和有关人员，采取中心组学习、专题党课、集中培训等方式，组织各级领导班子、党员干部和相关人员深入学习换届政策法规和纪律要求。通过新闻媒体和“12380”、“12371”等信息化平台，深入宣传换届纪律要求，让干部群众广泛知晓、参与监督。深入开展警示教育，组织观看严肃换届纪律教育警示专题片，注意利用本地查处的违反换届纪律案件开展警示教育，采取召开民主生活会、警示教育会等形式，用身边事教育

身边人，促使广大党员干部从中汲取教训、自觉遵规守纪。《通知》要求，坚持从严监督查处，始终保持严肃纪律的高压态势。紧盯重点地区关键环节开展监督，加强分析研判，对换届风气问题进行风险排查，明确监督的重点地区、关键环节和薄弱部位，做到有的放矢、精准监督。严格换届人选推荐提名工作监督，坚决防止“带病提名”。严格执行政策和制度规定执行情况监督，确保换届政策、选拔任用工作程序和制度有效执行。加强换届风气监督检查，各级组织部门要会同纪检监察机关，对换届风气开展巡回督查和重点督查。大会选举期间，上级要派驻督导组，对换届选举和会风会纪进行现场督导。换届考察期间，考察组要注意加强对当地换届风气的监督，认真了解考察对象遵守换届纪律情况。注重发挥巡视监督作用，把换届风气和遵守换届纪律情况纳入巡视巡察和选人用人专项检查。从严从快查处违反纪律违法问题，充分利用信访、“12380”举报受理平台，实时监测和了解换届风气状况，对反映违反换届纪律问题的举报及时受理、优先办理。建立联查联办和快查快结机制，对发现的问题快查严办；必要时，上级组织部门会同纪检监察机关派员督办或者直接查办。对违反换届纪律规定的，依规依纪依法严肃处理，典型案件予以通报曝光。建立失实检举控告澄清工作机制，对受到不实举报的不影响提名使用，造成不良影响的及时予以澄清；对恶意举报和诬告陷害行为予以严肃处理。

（下转第七版）

敌对势力搅扰破坏换届的，严加防范、坚决打击；对黑恶势力、家族势力、宗教势力干扰影响换届选举的，违规接受境外机构、组织、个人提供资助或者培训的，以威胁、欺骗、利诱等手段妨害他人自由行使选举权的，造谣诽谤、诬告陷害或者打击报复他人的，一律严厉查处，涉嫌违法犯罪的依法追究法律责任。

《通知》强调，坚持教育在先、警示在先、预防在先，将思想政治工作贯穿换届始终，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，教育党员干部和代表、委员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，正确行使民主权利。广泛开展谈心谈话，提醒重点岗位干部和相关人员带头严守换届纪律，对苗头性倾向性问题抓早抓小。深入细致做好进退留转干部的思想工作，教育引导他们讲政治、顾大局、守规矩，正确对待职务变动，准确处理个人与组织的关系，经受匿名、权、位的考验，自觉接受和服从组织安排。

抓好纪律学习教育，及时将换届纪律规定印送相关领导干部和有关人员，采取中心组学习、专题党课、集中培训等方式，组织各级领导班子、党员干部和相关人员深入学习换届政策法规和纪律要求。通过新闻媒体和“12380”、“12371”等信息化平台，深入宣传换届纪律要求，让干部群众广泛知晓、参与监督。深入开展警示教育，组织观看严肃换届纪律教育警示专题片，注意利用本地查处的违反换届纪律案件开展警示教育，采取召开民主生活会、警示教育会等形式，用身边事教育

衡南县获评2020年度 全省粮食生产标兵县



2020年11月，衡南县双季稻示范基地第三代杂交水稻测产结果为亩产1530.76公斤，再次刷新杂交水稻亩产记录。（资料图片）

本报讯（记者 周瑞华）“去年我们增加了大批新农机，全年农机作业面积达18750亩，今年要进一步扩大，争取突破2万亩。”2月1日，衡南县富农农机农技种养专业合作社负责人胡清平信心满满，他一大早就跑来检修农机，为开春后早稻耕种做准备。

这家合作社位于洪江镇墨江村，是“百千万工程”省级现代农机合作社，省级示范合作社。去年该社流转农田1230亩，全程机械化作业，还大量开展对外农机服务。虽然受到疫情影响，但该社用盈利和惠农贷款、个人借款等方式筹集资金200多万元，去年新添3台收割机、1台插秧机、3台无人机、5台拖拉机、10台开沟机、1台铲车，新建1个600吨的仓库和1个400立方米的冷库，农机设备达68台套，可谓“兵强马壮”。

在衡南县，像富农合作社这样的种粮大户还有很多，全县有种植面积30亩以上的大户近4000个。

为抓好2020年粮食生产，该县采取狠抓双季稻、严禁抛荒、规模经营、示范带动、精准补贴、改善农田设施、发展特色旱粮七个措施稳面积；实施推广良种、应用良法、建设良田、改善良态、高产创建、提高农机作业水平六个措施稳产量；强化党政同责、建章立制等五个手段治抛荒。同时，组建由高级农艺师领衔的专家团提供集中育秧、合理密植、绿色防控全程技术指导，精准落实各项惠农强农补贴。并以稻米加工企业为依托，创建“订单企业+基地+农户”高效产业化经营模式，引导大户搞订单生产。最终，该县全年落实粮食播种面积150.36万亩，粮食总产量突破65万吨，超额完成了省市下达的目标任务。近日，衡南县获评2020年度全省粮食生产标兵县。

据悉，该县高标准农田占基本农田总面积的52.5%，通过高标准农田建设，地力提升、水利便捷、交通方便，粮食复种指数进一步提高，产量比一般农田高10%以上，为该县贡献了65%以上的粮食产量。

公益诉讼“回头看” “石头地”里长蔬菜

衡南县检察院通过公益诉讼力促铁路建设临时用地得到复垦

本报讯（通讯员 肖嘉伟 王小燕）“这块地现在变成了组里的菜地，大伙儿今后吃蔬菜就方便多了。”衡南县花江村八角亭村民小组组长肖启新边说边比划，脸上满是笑意。2月1日，衡南县检察院检察官下乡工作时，回访了衡南县咸塘镇花江村衡茶吉铁路临时占用土地复垦情况。原本是多层碎石铺成的铁路临时施工便道，已复垦成长条形的菜地。

去年3月中旬，衡南县检察院在履行公益诉讼职责时，发现衡茶吉铁路有限责任公司（以下简称衡茶吉公司）申请临时使用的土地在使用期限届满后未复垦到位的线索，遂开展调查。

衡茶吉是由原铁道部、湖南省和江西省三方出资修建的全线电气化铁路，于2008年12月28日破土动工，2014年7月1日正式通车。

承办检察官通过调查发现，在修建衡茶吉铁路衡南段时，衡茶吉公司向衡南县人民政府申请若干块临时用地，用于施工临时便道、钢筋堆放场等用途。临时用地使用期限届满后，乃至铁路施工完成、正式通车后一段时间，这块原是一般水田的土地，仍长着杂树、灌木、杂草等。

对衡茶吉公司作为复垦义务人未按照法律规定，将该临时用地复垦至满足种植条件的状态，而衡南县自然资源局未依法履职的行为，去年5月21日，衡南县检察院对衡南县自然资源局以行政公益诉讼立案。

“临时用地期限届满后，衡茶吉公司没有采取必要措施将临时用地复垦至可以种植的状态，荒废了重要的农业资源，损害了社会公共利益。”

承办检察官介绍，去年6月9日，衡南县检察院向衡南县自然资源局发出诉前检察建议，建议其全面履行监督管理职责，督促衡茶吉公司复垦该临时用地至种植条件状态，验收合格后移交花江村八角亭组民使用。收到检察建议后，衡南县自然资源局立即成立整改领导小组，多次与衡茶吉铁路工程衡南段建设协调指挥部、咸塘镇政府、花江村等单位座谈、查勘现场、拟定复垦方案并实施复垦。

去年7月21日，10余垄标准化菜地已经取代了原来的杂树、灌木、杂草，菜地旁边还挖好了排水沟。8月5日，衡南县自然资源局向县检察院送达对检察建议的书面回复。同日，经评估后，衡南县检察院认为该局已经依法履职，社会公共利益得到保护，遂结案。



创建全国文明城市

全力营造清爽宜居的城市环境

我市开展“大整治”专项行动，确保大街小巷道路整洁有序

乱摆、占道烧烤、无证无照经营、占道促销、庆典、演艺、店外加工作业、门店外摆等违章占道经营作业行为进行大清理、大整治，全面规范进店经营，取缔各类违法摊点、车辆乱停、渣土撒漏、餐饮油烟、噪音和焚烧垃圾等行为，全力营造清爽宜居的城市环境。

据了解，为确保大街小巷道路整洁有序，城管执法部门将对城区摊点



大型花卉景点 亮相衡阳广场

大吉”红底黄字格外醒目，两头金牛惟妙惟肖，活脱灵动，远观花卉景点气势恢宏，洋溢着迎春送福的喜庆氛围。

占地面积达620平方米的花卉景点，由年桔、塔菊、棕竹、红、黄菊花、石竹、角堇、蝴蝶花等10余种色彩鲜艳的花卉拼绣组成，以红、黄色调为主，花卉图案呈“花瓣状”，由6片彩色花瓣组合而成，寓意美好，祈愿“花开呈祥”。缤纷多彩的鲜花正处于盛花期，绽蕾吐芳，花期可持续至3月底。

记者在现场看到，长15米、高5米的镂空花窗以红色为主基

础，大红灯笼悬挂在花窗两侧，花窗上镶嵌的春联“喜迎新春，牛年

乱摆、占道烧烤、无证无照经营、占道促销、庆典、演艺、店外加工作业、门店外摆等违章占道经营作业行为进行大清理、大整治，全面规范进店经营，取缔各类违法摊点、车辆乱停、渣土撒漏、餐饮油烟、噪音和焚烧垃圾等行为，全力营造清爽宜居的城市环境。

据了解，为确保大街小巷道路整洁有序，城管执法部门将对城区摊点



农业农村部：

坚决制止耕地“非农化”

详见第七版